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Ваш надійний помічник

 

Сестра медична (акушерка), 13500 грн.
 

Харків,  18 квітня
 

Компанія: УМЦ АГР МОЗ України, ДЗ  (https://jobs.ua/company/id/406063) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: бажаний досвід роботи та проживання в районі розташування закладу

Обов'язки:  

контролює підготовку кабінету сестрою-прибиральницею;
стерилізує, обробляє і зберігає перев’язувальний матеріал й медичні вироби відповідно до правил асептики й
антисептики;
готує медичну документацію.

 Ознайомлює пацієнтку з правилами внутрішнього розпорядку й режимом роботи жіночої консультації під час прийому,
вимірює артеріальний тиск, температуру й пульс, фіксує отриману інформацію в медичній документації.

 Допомагає лікарю-акушеру-гінекологу під час діагностичних, лікувальних, малих акушерських і гінекологічних операцій.

 Бере участь в оглядах і заборах матеріалу для лабораторних досліджень.

 Фіксує під час кожного візиту дані фізикального, лабораторного й інструментального обстежень вагітної із зазначенням:

лікарських призначень;
дати наступного відвідування;
інформації про згоду чи незгоду вагітної тощо.

 У межах своєї компетентності:

консультує вагітних щодо здорового харчування та фізичної активності, підтримання належного самопочуття,
запобігання надмірному збільшенню маси тіла;
надає рекомендації щодо потреб в енергії та основних речовинах, прийому збалансованих білково-енергетичних
добавок для зменшення ризику мертвонародження та народження малих для гестаційного віку дітей тощо.

 Проводить самостійно або разом із лікарем-акушером-гінекологом співбесіди з вагітною, інформує про антенатальну
охорону плоду, з’ясовує факти вживання алкоголю та інших психоактивних речовин, надає емоційну підтримку.

 Обстежує житлово-побутові й санітарні умови вагітної, контролює дотримання рекомендованого режиму.

 Проводить санітарно-освітню роботу серед членів родини вагітної, навчає:

основ репродуктивного здоров’я і підготовки до батьківства;
запобіганню викидням, мертвонародженням, неонатальним смертям і перериванням вагітності;
прийомів знеболювання для підготовки до пологів.

 Оформлює диспансеризацію вагітних і породіль за медичних показань.

Забезпечує надання медичної допомоги між жіночою консультацією і стаціонаром лікарні.

Проводить післяпологовий патронаж для з’ясування загального стану породіллі й новонародженого, контролює дотримання
правил особистої гігієни, надає консультації з питань грудного вигодовування і планування сім’ї.
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 Контролює запаси лікарських засобів у жіночій консультації, умови їхнього зберігання і терміни придатності.

 Веде встановлену медичну документацію.

Умови: нормальні (звичайні)

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (057) 376-90-07
 
 

Контактна
особа:

НаталіяМиколаївна
 

Адреса: м. Харків, вулиця Тімірязєва, 10
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